> SUc(3) X SUw(Z) X UY(1) — SUc(3) X Uem(1)
» colore e carica elettrica
» sapore barionico totale
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Pentaquarks
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LEP ™ carica elettrica
105 GeV ™ sapore leptonico indiv.
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La risonanza tradisce
la produzione del
mediatore. 102
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Total Cross Section [pb]

Magari scopriremo cosi
un nuovo mediatore.
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™ sapore leptonico indiv.

Domande per i pit motivati:

perché la sezione d’'urto e*te-—hadrons € piu grande di quella e*e—p+p-?
sai calcolare a priori il rapporto?

e perché quella e*e-—yy si comporta diversamente?



